Einladung des TSV Gut Heil Dwerkaten von 1925 Lütjensee e.V. (TSV Lütjensee) zur Jahreshauptversammlung 2020 (zum Geschäftsjahr 2019) am Freitag, den 13. August 2021, um 20.00 Uhr Dorfgemeinschaftshaus am Waldstadion Lütjensee

## **Tagesordnung**

- 1) Eröffnung und Begrüßung
- 2) Die Gäste haben das Wort
- 3) Genehmigung des Protokolls vom 29.03.2019
- 4) Feststellung der Stimmen
- 5) Jahresberichte des Vorstandes
  - a) 1. Vorsitzender
  - b) Jugendwart
- 6) Bericht des Kassenwarts
  - a) Kassenbericht
  - b) Revisoren
- 7) Entlastung des Vorstandes
- 8) Wahlen der satzungsgemäß neu zu wählenden Vorstandsmitglieder
  - a) 1. Vorsitzender wird auf die im Anschluss an diese Jahreshauptversammlung stattfindende Jahreshauptversammlung 2021 verschoben, da die Neuwahl rückwirkend keine Auswirkung entfalten könnte. In der Satzung ist geregelt, dass der amtierende Vorstand bis zur tatsächlichen Neuwahl im Amt bleibt, also bis zur Jahreshauptversammlung 2021.
- 9) Anträge
  - a) Satzungsänderung

Die Vorschläge zur Satzungsänderung finden Sie in der beigefügten Anlage

- 10) Verabschiedung des Haushaltsentwurfes 2020
- 11) Wahl eines weiblichen oder m\u00e4nnlichen Kassenpr\u00fcfers wird auf die im Anschluss an diese Jahreshauptversammlung stattfindende Jahreshauptversammlung 2021 verschoben, da die Neuwahl r\u00fcckwirkend keine Auswirkung entfalten k\u00f6nnte. Die Kassenpr\u00fcfer bleiben bis zur Jahreshauptversammlung 2021 im Amt
- 12) Wahlen neu zu wählender Vorstandsmitglieder
  - a) 3. Vorsitzender (sollte die vorgeschlagene Satzungsänderung beschlossen werden)
- b) Kassenwart (sollte die vorgeschlagene Satzungsänderung nicht beschlossen werden) Die jeweilige Wahl wird auf die im Anschluss an diese Jahreshauptversammlung stattfindende Jah-

reshauptversammlung 2021 verschoben, da die Neuwahl rückwirkend keine Auswirkung entfalten könnte. In der Satzung ist geregelt, dass der amtierende Vorstand bis zur tatsächlichen Neuwahl im Amt bleibt, also bis zur Jahreshauptversammlung 2021.

13) Verschiedenes

Anträge sind bis zum 7. August 2021 schriftlich beim 1. Vorsitzenden Horst Maurer, Försterkoppel 7, 22952 Lütjensee, einzureichen.

gez. Horst Maurer

1. Vorsitzender